

---

## Следователи выясняют обстоятельства смерти супружеской пары

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления СКР по Камчатскому краю проводится проверка по факту обнаружения 13 апреля 2016 тел двух жителей краевого центра, женщины 1936 года рождения и мужчины 1941 года рождения в одной из квартир дома, расположенного по улице Дальняя в городе Петропавловске-Камчатском.

По материалам проверки, 74-летний пенсионер проживал совместно с 79-летней женой. Женщина длительное время, после перенесенного инсульта испытывала проблемы со здоровьем, не передвигалась, мужчина осуществлял уход за женой.

По предварительной версии следствия, днем 13 апреля 2016 года мужчина задушил жену, после чего по телефону о случившемся сообщил своей дочери, попросив прощения за содеянное, после чего покончил жизнь самоубийством.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1030081>